Memorial de Calculo

e Recepcao

Area do Ambiente= 41,60 m?

Piso: 9,35x4,45 = 41,60m?

Portas: Entrada 2,90x2,50 m = 7,25m?; Porta Corta-Fogo- 0,90x2,10x0,40m =1,89m?
Janelas: 1,00x2,50/0,00m; 2,80x2,50/0,00m; 1,80x1,20/1,35m; = 11,66m?2

Balcao de Atendimento:

Alvenaria: (2,20+2,20+5,10) x 1,10 = 10,45m?2

Emboco = 10,45m? x 2 = 20,90m?

Pedra em marmore = (2,20+2,20+5,10) * (0,53+0,43) = 9,12m?

e Triagem

Area do Ambiente= 12,00 m2

Piso: (3,70x1,90) + (1,95+2,55) = 12,00m?
Portas: 0,90x2,10m

e Sala de Atendimento
Area do Ambiente= 13,35 m?
Piso: 3,00x4,45m = 13,35m?
Portas: 0,90x2,10 m

e DML

Area do Ambiente= 1,74 m2?

Demolicao: 13,95 + 1,74m? = 15,69m?

Piso: 1,45x1,20m = 1,74m?2

Revestimento: (1,45+1,20+1,45+1,20) x 3 = 15,90m?
15,90 - 1,47 — 0,48 = 13,95m?

Portas: 0,70x2,10 m = 1,47m?2

Janelas: 0,80x0,60/1,90 m = 0,48m?2

 Corredor de Circulacio
Area do Ambiente= 3,52 m?2
Piso: 1,81x1,95m = 3,52m?

e Sala de Cirurgia 1

Area do Ambiente= 20,58 m?
Piso: 4,90x4,20m = 20,58 m?
Portas: 1,40x2,10 m = 2,94m?2

o Esterilizacao

Area do Ambiente= 10,90 m?2
Piso: 2,60x4,20m = 10,90m?
Portas: 0,80x2,10 m = 1,68m?2

. Centro Obstétrico
Area do Ambiente= 12,13 m?



Piso: (2,30x4,20) + (1,90 x 1,30) = 12,13m?
Portas: 0,80x2,10 m = 1,68m?2

e Quarto1

Area do Ambiente= 18,00 m2
Piso: 6,00x3,00 = 18,00m?2
Forro: 6,00x3,00 = 18,00m?2
Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?2

e Quarto 2

Area do Ambiente= 11,79 m?

Piso: (4,20x1,90) + (2,00x1,90) = 11,79m?
Forro: (4,20x1,90) + (2,00x1,90) = 11,79m?
Portas: 0,80x2,10 m = 1,68m?2

e Quarto 3

Area do Ambiente= 12,81m?2
Piso: 4,20x3,05 = 12,81m?
Forro: 4,20x3,05 = 12,81 m?
Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?2

e Quarto 4

Area do Ambiente= 17,43 m?
Piso: 4,20x4,15 = 17,43m?2
Forro: 4,20x4,15 = 17,43m?
Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?

e Quarto 5

Area do Ambiente= 27,00 m2
Piso: 6,00x4,50 = 27,00m?
Forro: 6,00x4,50 = 27,00m?2
Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?

e Quarto 6

Area do Ambiente= 17,43 m?
Piso: 4,20x4,15 = 17,43m?

Forro: 4,20x4,15 = 17,43m?
Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?
Janelas: 1,45x1,15/1,40 m = 1,67m?

* Rampas
Area do Ambiente= 64,05 m?
Piso: (15,23x2) + (11,80x1,60) + (1,93 x 3,45) + (1,60 x 5,04) = 64,05m?

Ambientes do Laboratorio

* Recepcao
Area do Ambiente= 13,35 m?
Piso: 3,00x4,45 = 13,35m?2



Portas: Entrada —2,00x2,10 m = 4,20m?2
Janelas: Correr 1,50x1,00/0,90 m = 1,50m?2

Balcao de Atendimento:

Alvenaria: (2,50 + 1,65) x 1,10 = 4,56m?2

Embog¢o =4,56m? x 2 =9,13m?

Piso em marmore: (2,50 + 1,65) x (0,53+0,43) = 4,00m?

Ambientes do Necrotério e Deposito

e Necrotério

Area do Ambiente= 14,29 m?

Piso: 4,20x3,40 = 14,29m?

Revestimento: (4,20+3,40+4,20+3,40) x 3,00 = 45,60m?
45,60 — 1,89 — 1,00 — 1,68 = 41,03m?

Mesa para necropsia (1,60+3,50+1,60+3,50) 1,13m = 11,52 m?
41,03 + 11,52 =52,55m?

Forro: 4,20x3,40 = 14,29m?

Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?

e Deposito de materiais hospitalares

Area do Ambiente= 15 ,12 m?

Piso: 4,20x3,60m = 15,12m?

Parede: (4,20+3,60+4,20+3,60) x 3,00 = 46,80m?
46,80 — 1,00 — 1,89 = 43,91m?

Forro: 4,20x3,60m = 15,12m?

Portas: 0,90x2,10 m = 1,89m?

e Casa de Maquina

Area do Ambiente= 15 ,12 m2

Piso: 4,20x3,60m = 15,12m?2

Parede: (4,20+3,60+4,20+3,60) x 3,00 = 46,80m?
46,80 - 1,68 — 1 =44,12m?

Forro: 4,20x3,60m = 15,12m?

Portas: 0,80x2,10 m = 1,68m?2

e Despensa Guarda e Armazenagem de Equipamento e Documentos
Area do Ambiente= 28,74 m?
Piso: 2,30x12,50m = 28,74m?
Emboco: (2,30+12,50+2,30+12,50) x 3 = 88,8m?
(0,75 x4 x 3) = 18,00m?
88,8 + 18,00 =104,00m?
Impermeabilizacao: (35,60 x 1,20) + 28,74 = 74,46m?
Portas: 0,80x2,10 m = 1,68m?
1,40x2,10 m = 2,94m?

¢ Guarda e Armazenagem de Produtos
Area do Ambiente= 8,93 m?

Piso: 2,10 x 4,25m = 8,93 m?

Emboco: (2,10+4,25+2,10+4,25) x 3 = 38,10m2



3810 —-(2,10x0,80) — (0.45x0,45) = 36.22m*
Impermeabilizacio: (12,7 x 1,20) + 8,93 = 24, 16m*
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